Бытовой райдер. ОТТА-оркестр. 

Гонорар:
Билеты в оба конца должны быть до выезда из Москвы.

Гонорар — до выхода на сцену.

Гостиница: (в случае 2х и более дней) — *** (от трёх звёзд):

2 трехместных, 3 двухместных или 6 одноместных номера.

Гостиничные карточки должны быть заполнены заранее (музыкантам при заселении выдаются ключи).

Транспорт:

Самолет: 6 (шесть) билетов эконом-класса (если авиакомпания не позволяет взять в салон самолёта муз. инструменты — дополнительные билеты, с учётом требований авиакомпании).

Поезд: (фирменный) 6 мест. Оплаченное постельное белье на 6 человек, питание.

Автобус: хороший фирменный. Не более 250 км. Более длительные переезды оговариваются заранее.

Транспорт в городе:

Микроавтобус. По договоренности – краткая неформальная экскурсия по городу.

Гримёрные:
Отдельная гримерка(или две)для комфортного размещения 6 (шести) человек, закрывающаяся на ключ (ключ предоставляется директору/администратору группы на все время пребывания на концертной площадке).

Гримерка должна быть оборудована вешалкой для костюмов, зеркалом, гримерными столиками, стульями. Также необходимы утюг, гладильная доска, розетка 220 V.

В гримерке необходимы: электрический чайник, минеральная вода (без газа), чай, кофе, соки, бутерброды, фрукты из расчета на 6 (шесть) человек.

При выезде в города, находящиеся от 100км и более от Москвы, а также при нахождении группы более 4х часов обязательно горячее питание (из расчета на 6 человек).
Пресс-конференции:

Все выступления на TV и радио, эксклюзивные интервью и пресс-конференции оговариваются отдельно.

Питание:

Завтрак, обед и ужин.

Охрана:

Охрана у сцены во время концерта, у грим-уборной — все время нахождения группы там и во время концерта. Со стороны охраны требуется корректное и уважительное отношение к артистам, а также к их гостям.

Обеспечение специальными пропусками всех участников коллектива. Вход в гримерную посторонних лиц категорически запрещен. Журналисты и иные аккредитованные на концерт лица (кроме непосредственно организаторов концерта) допускаются в гримерную только с личного разрешения представителей администрации группы.

P.S.

Если какой-либо пункт райдера не может быть выполнен, организатор должен заранее (в случае гастролей – до выезда) предупредить об этом со всеми подробностями!

Тел. администратора -  +7903 135 2003, +7 901 5532617.

